

“关税乱拳”不断升级

美国经济或陷入“特朗普衰退”

对于许多美国选民，特朗普曾在竞选期间许诺缓解物价上涨、改善经济前景。然而再次入主白宫还不到两个月，经济学家和市场人士就担忧，在特朗普政府不断升级的“关税乱拳”下，美国经济可能出现“特朗普衰退”甚至“滞胀”。

美国对所有进口钢铁和铝征收25%关税的举措12日正式生效，已迅速招致加拿大和欧盟等多方报复。与此同时，特朗普对墨西哥、加拿大关税政策反复无常，导致纽约股市三大股指近期大幅下挫，投资者信心显著下滑，引发对美国经济衰退的担忧。

特朗普9日接受美国福克斯新闻频道采访，当被问及是否预期美国今年会出现经济衰退时，特朗普称他“不

愿预测这样的事情”。美国麦克拉蒂咨询公司高级常务董事、曾在特朗普第一任期任职于国家经济委员会的凯特·卡卢特凯维奇认为，特朗普承受着来自股市、共和党议员和商界领袖的“巨大压力”。

一些美国企业已经警告关税政策可能带来的负面后果。沃尔玛、塔吉特等零售巨头在最近的财报电话会议上均预测，由于关税政策导致的经济不确定性，消费者支出将回落。达美航空日前将其利润预期削减一半，称经济不确定性将导致潜在乘客重新考虑旅行计划。

高盛首席经济学家扬·哈丘斯在最新报告中将今年美国经济增长预期从2.4%大幅下调至1.7%。

摩根大通首席全球经济学家布鲁

斯·卡斯曼12日表示对美国经济高度担忧，预计今年美国经济衰退的概率约为40%，明显高于年初预测的30%。

哈佛大学经济学教授、美国前财政部长劳伦斯·萨默斯11日在社交媒体上表示，重大移民限制措施、联邦政府裁员以及特朗普关税措施正在引发国家经济前景的“巨大变化”。萨默斯预期，美国经济陷入衰退的概率已接近50%。

“不确定性”是当前的关键词。美国赖利财富管理公司首席市场策略师阿特·霍根表示，投资者担心这将成为人为制造的经济放缓。

“关税乱拳”之下，经济活动放缓的同时物价也可能上涨。一些经济学家担忧，这种局面若持续下去，可能导致美国经济陷入物价上涨、经济停滞

的“滞胀”困境。

美国彼得森国际经济研究所高级研究员、前财政部官员加里·赫夫鲍尔此前对新华社记者表示，在特朗普加征关税的背景下，通胀率降至美联储2%目标的可能性“微乎其微”，预计未来6个月通胀率将维持在3.0%至3.8%的区间内。

埃弗科投资公司分析师日前给客户的报告中也指出，由于特朗普的关税政策等一系列单边主义政策，美国可能会进入滞胀时期。

美国有线电视新闻网的一份最新民调显示，随着市场下滑和投资者对特朗普贸易政策的担忧，高达56%的美国民众不赞同特朗普的经济政策。

据新华社电

杜特尔特：“我将为一切负责”

菲律宾前总统杜特尔特13日在社交媒体发表视频介绍自己当前的情况，并表示“将为一切负责”。

杜特尔特目前已抵达国际刑事法院所在地荷兰海牙，这段视频是他在飞往海牙的飞机上拍摄的。他在视频中说，经历了一次长途旅程，“我很好，请大家不用担心”。

杜特尔特在视频中谈到他执政期间的反毒战争。他说：“我认为这和那时的法律和秩序有关。我告诉警察和军队做好他们的工作，我会来

负责……对于过去发生的一切，我是始终站在执法部门和军队前方的那个人。我告诉过他们，我会保护你们，我将为一切负责。”

此外杜特尔特还表示，他将面临漫长的司法程序，但他“将继续为国家服务”，“如果这是我的命运，那我接受”。

杜特尔特11日上午从境外返回菲律宾，抵达马尼拉国际机场后被菲警方拘留。有关方面向他出示了国际刑事法院的逮捕令。当晚，他被送上飞往海牙的飞机。据新华社电

刚果(金)政府将与“M23运动”举行和谈

这张2月27日拍摄的资料照片显示的是，反政府武装“M23运动”武装人员在刚果(金)东部南基伍省布卡武市巡逻。

安哥拉总统府3月12日在社交媒体宣布，刚果(金)政府和刚反政府武装“M23运动”将于本月18日在安哥拉首都罗安达开启直接和平谈判。

新华社发



社会主义核心价值观

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐



太原市文明办